SNONUONNNNNN N
SN
SN
SN
SN
OO

(CATALOGO)

LINHA

-
- =
<
st
|
=
<
- <
a
- =




Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

A Bel Air Pneumatica & Hidraulica leva a vocé a alianga perfeita
entre qualidade, atendimento e preco. A tecnologia de vanguarda
de uma completa linha de cilindros, valvulas, componentes e
unidades hidraulicas une-se ao maior diferencial da Bel Air: o
pronto atendimento na reposigdo. No mercado desde 1996, a
Bel Air estd presente em todo territério nacional atendendo
clientes dos mais diversos setores com eficacia de processos

garantida através da normativa ISO 9001.

Este catdlogo foi desenvolvido para apresentacdo das linhas de
cilindros hidraulicos fornecidas pela Bel Air e para consulta das
principais caracteristicas das mesmas. Em caso de duvidas ou
necessidade de material ndo apresentado, aqui fique a vontade
para entrar em contato direto com nosso setor comercial. Esse

estd a disposicdo para lhe auxiliar.

Todos os produtos Bel Air estdo cobertos por garantia e assisténcia
técnica, mas, para que vocé faca uso deste direito, & necessario
o cumprimento adequado de todas as exigéncias técnicas de
implantacado e de utilizagdo do equipamento. Para sua seguranca,
ndo permita a violagdo dos equipamentos por pessoas Nao

autorizadas. Solicite a assisténcia Bel Air.

5135875164
51 995926445 &)
www.belair.ind.br &

R. ltapetininga, 28 @
Novo Hamburgo - RS




CILINDRO
HIDRAULICO
ISO

ISO 6020/2
DIN 24554
NF-E48-016

( Linha HT )

CARACTERISTICAS TECNICAS

Didmetros de Cilindros
Didmetros das Hastes dos Pistdes

Cursos

Montagem

Sistema de Amortecimento

Fluido

Temperatura de Trabalho

Extremidade da Haste

Pressdo de Trabalho

MATERIAIS

Haste
Vedagoes
Camisa
Cabecgotes
Tirantes

Porcas Fixagdo

25// 32 /71 40 /7150 /7 63 // 80 // 100 // 125 // 160 // 200 mm
12 a 140 mm

Cilindros 25 // 32 /7 40 // 50 // 63: O a 1500 mm
Cilindros 80 // 100 /7 125 // 160 // 200: O a 2.000 mm

Para cursos acima dos especificados, consultar a fabrica

14 tipos disponiveis

Fixo ou regulavel. Opcionais em uma das extremidade ou em ambas
Oleo hidraulico

STD: -10°C a 80°C
Opcional Viton: -10°C a 180°C

Rosca ISO/DIN para ponteira rotular
Rosca ISO para ponteira rotular

Tipos especiais sob encomenda

Nominal 160 bar // maxima de 240 bar

Acgo SAE 1045 com cromoduro polido

Borracha nitrilica e poliuretano de alta performance
Aco SAE 1020 brunido com pintura eletrostatica
Aco SAE 1020/FoFo com pintura eletrostatica

Acgo SAE 1045 Zincados

Zincadas autotravantes

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(3]



FORGA DE AVANGO E RETORNO TEORICO

Forca em kgf a varias pressoes

( Linha HT )

@ Cilindro 10 bar 40 bar 60 bar 100 bar 125 bar 140 bar 160 bar 175 bar 210 bar 240 bar*
025 49,1 1964 294,6 491 613,7 6874 785,6 859,2 10311 11784
032 804 3216 4824 804 1.005 1125,6 12864 1407 16884 1929,6
040 125,6 5024 753,6 1.256 1570 17584 2.009,6 2.198 2.637,6 3.0144
050 196,3 785,2 1177,8 1963 2.453,8 27482 3140,8 3.435,2 41223 471,22
063 31,7 1246,8 1.870,2 317 3.896,2 4363,8 4.987,2 5.454,7 6.545,7 7.480,8
080 502,6 20104 3.015,6 5.026 6.282,5 7.036,4 8.041,6 8.795,5 10.554,6 120624
100 7854 3.141,6 47124 7.854 9.817,5 10.995,6 12.566,4 13.744,5 16.493,4 18.849,6
125 1227,2 4.908,8 7.365 12.272 15340 17.180,8 19.635,2 21476 25.771,2 29.452,8
160 2.010,6 8.042,4 12.063,6 20.106 25132,5 28.148,4 32.169,6 35.185,5 42.222,6 48.254,4
200 3.141,6 12.566,4 18.849,6 31416 39.270 39.270 50.265,6 54.950 65.973,6 753984

*Pressdo Maxima de Trabalho

AIr

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(4]



CILINDRO HIDRAULICO ISO

ISO 6020/2 /7 DIN 24554 // NF-E48-016

CODIFICAGAO DOS CILINDROS

( Linha HT )

Série @ Cilindro ® Haste Tipo de Rosca Tipo Cilindro/Vedagdes
HT | 240 kgf/cm? 025 12 1 ISO/DIN Omitir Sem opgdes
032 14 2 ISO CM | Conexdo rosca métrica
040 122 3 Interna** HP Haste passante
050 28 N Conex&o rosca NPT
063 36 \'% Vedagdo em viton
080 45
100 ;'g
125 20
160 10~
200 140*
|
/—/

Curso (mm)

Posigo Orificios** Posicdo Parafusos*** Tipo de Amortecimento Tipo de Montagem
1 Superior 0 | Sem amortecimento 1 Sem amortecimento 00 Standard - MOO
2 Lateral direito 5 Superior 2 Fixo dianteiro 10 | Flange Retangular Dianteira - ME5
3 Inferior 6 Lateral direito 3 Fixo traseiro N Flange Retangular Traseira - ME6
4 Lateral esquerdo 7 Inferior 4 Fixo em ambos os lados 12 | Aleta Simples Tras. ¢/ Rétula - MP5
8 Lateral esquerdo 5 Regulavel dianteiro 13 | Roscas Internas Dianteiras - MX5
6 Regulavel traseiro 14 | Tirantes Salientes Dian. e Tras - MX1
7 | Regulavel em ambos os lados 15 | Tirantes Salientes Dianteiros - MX3
16 | Tirantes Salientes Traseiros - MX2
ATEN q A (o) 17 Aleta Dupla Traseira - MP1
18 Aleta Simples Traseira - MP3
/ . ~ . 19 Munh&o Intermediario - MT4
Apesar de ser possivel montar qualquer combinac&o, na pratica alguns S
Casos S30 invidveis. 20 Munh&o Dianteiro - MT1
21 Munh&o Traseiro - MT2
22 Sapatas Laterais na Base - MS2

* Utilizar 3 digitos.

** Sob consulta.

*** Tomadas de éleo

Obs.: Observando o cilindro de frente. Para posi¢des alternadas (ex. posicdo 1-2)

especificar no pedido.

**** Parafuso de regulagem do amortecimento.

Obs.: Para posigdes alternadas (ex. posi¢cdo 5-6) especificar no pedido.

EXEMPLO

HT05036110110 x 150

Cilindro de didmetro 50 mm, haste 36mm rosca externa M16x1,5. Orificios em posi¢cdo superior, sem

amortecimento e montagem ME5 - flange retangular dianteira x 150 mm de curso.

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(5]



iINDICE DE MONTAGENS

( Linha HT )

MOO - 00

Montagem basica
(pag. 26)

Montagem Flange Retangular Dianteira
(pag. 27)

Montagem Flange Retangular Traseira
(pag. 27)

MP5 - 12

MX5 - 13

MX1 - 14

Montagem Aleta Simples Traseira
com Rotula (pag. 28)

Montagem Roscas Internas Dianteiras
(pag. 29)

Montagem por Tirante Tipo Extensdo
Dianteiro e Traseiro (pag. 30)

MX3 - 15

MX2 - 16

MP1 - 17

Montagem por Tirante Tipo Extens&o
Dianteiro (pag. 31)

Montagem por Tirante Tipo Extens&o
Traseiro (pag. 31)

Montagem Aleta Dupla Traseira
(pag. 32)

MP3 - 18

MT4 - 19

MT1 - 20

Montagem Aleta Simples Traseira
(pag. 32)

Montagem Munh&o Intermediario
(pag. 33)

Montagem Munh&o Dianteiro
(pag. 34)

MT2 - 21

MS2 - 22

Montagem Munh&o Traseiro

Montagem Sapatas Laterais na Base
(pag. 35)

(pag. 34)
[
Bel Nir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(6]



MONTAGEM 00 - BASICA - MOO

( Linha HT )

Y ) PJ+CURSO |
' |
@D4 @D4
C EE EE 1-5
NV L . —
L o7 P®
|18 = hv [m]
sl +--H---4------- - — + 4-8 —|— — +uw|2-6
Sl
i ——— B © . ©
» l _1
VD
_J g L E N
A _|WH| GA 3.7
ZB + CURSO
CILINDRO HASTE PASSANTE
Y i PJ+CURSO .
gD4 lm
EE
w C : E,E C |
g - e T T Ega - & O
o &l {1 ------ et el R o -
B ---f====——4 - — -] = < O
VD E
GA | WH+CURSO A - -
A WH GA ' '
ZM +2 CURSO
@ Cilindro |@ Haste] KK-1 | A | KK-2 | A |VD|®F |[WH| C DD |GA|E EE 1) EE @ | JINV|PI|Y |ZB|zZM
mm mm ISO/DIN ISO (F9) | +2 |max. D4 D4 125 .2 |méx.
025 12| MI0x1.25 | 14 = ~ 9 24 5| 7 | M5x08 |42 40| V4" BSP | 25 | M5 | 21 | 25 0 53 | 50 | 121 | 153
18 | MI0x1,25| 14 | M14x15 | 18 30 14
032 4 Mi2x1,25 | 16 - “ |9 1250 25| 9| Mex1 |42|45 14 BSP | 25 | Max15 | 21 | 25 2 56 | 60 | 137 | 176
22 | M12x1,25 | 16 | M16x15 | 22 34 18
18 M14x15 | 18 = = 30 14
040 22 | M14x15 | 18 | M16x15 | 22 | 5 |34 | 25| 13 | M8x1 |52 63|3/8"BSP| 28 | M18x15 | 26 | 38 | 18 | 73 | 62 | 166 | 197
28 | M14x15 | 18 | M20x15 | 28 42 22
22 | Mi6x15 | 22 - - 34 18
050 28 | M16x1,5 | 22 | M20x15 | 28 | 5 | 42 | 25 | 17 |M12x1,25|58 | 75| 1/2" BSP | 34 | M22x1,5 | 29 | 38 | 22 | 74 | 67 | 176 | 208
36 | MI6x15 | 22 | M27x2 | 36 50 30
28 | M20x15 | 28 = = 42 22
063 36 | M20x15 | 28 | M27x2 |36 | 5 | 50 | 32 | 17 |M12x1,25|59 |90 | 1/2" BSP | 34 | M22x1,5 | 29 | 38 | 30 | 80 | 71 | 185 |222
45 | M20x15 | 28 | M33x2 | 45 60 36
36 M27x2 | 36 - - 50 30
080 45 M27x2 | 36 | M33x2 | 45| 5 | 60 | 31|22 | M16x1,5 |69 |115|3/4” BSP | 42 | M27x2 | 34 | 45 | 36 | 93 | 77 | 212 | 247
56 M27x2 | 36 | M42x2 | 56 72 46
45 M33x2 | 45 - - 60 36
100 56 M33x2 | 45 | M42x2 |56 | 5 | 72 | 35 | 22 | M16x1,5 | 71 [130|3/4" BSP | 42 | M27x2 | 34 | 45 | 46 | 101 | 82 | 225 265
70 M33x2 | 45 | M48x2 | 63 88 60
56 M42x2 | 56 - - 72 46
125 70 M42X2 | 56 | M48x2 | 63| 5 | 88| 35| 28 | M22x1,5 | 85 165, 1" BSP | 47 | M33x2 | 43 | 58 | 60 | 117 | 86 |260|289
90 M42x2 | 56 | M64x3 | 85 108 75
70 M48x2 | 63 - - 88 60
160 90 M48x2 | 63 | M64x3 | 85| 5 |108| 35 | 34 | M27x2 |85 205/ 1"BSP | 47 | M33x2 | 43 | 58 | 75 |130 | 86 | 279 302
110 M48x2 | 63 | M8Ox3 | 95 133 95
90 M64x3 | 85 - - 108 75
200 10 | M64x3 | 85| M80x3 | 95| 5 |133|30 | 37 | M30x2 |103/245/11/4” BSP| 58 | M42x2 | 52 | 76 | 95 | 165 | 98 |336 356
140 | M64x3 | 85 | MI100x3 | 112 163 120

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(73



( Linha HT )

MONTAGEM 10 - FLANGE RETANGULAR DIANTEIRA - ME5

Y PJ+ CURSO

_—:'—E

1
| @ ® 3 G

@RD
@RD-0.2
GFF

o
1
—

—
JO_

VE| i uo |
WE
- 7B+ CURSD
Y
CILINDRO HASTE PASSANTE L—r*-]' BJ + GURSO
—— A TIT_13
£ @ L i
| B o e — 1
Y | — ==
|F _G _l
Ve |
| WE |
ZM + 2 CURSO

MONTAGEM 11 - FLANGE RETANGULAR TRASEIRA - ME6

T ————— AT

Q
el ®
e [- G

B ZJ + CURSQ J wo |

OClL| © | FB | OFF | G J R |@RD | TO | OU | VE | VL F | WF | zB | 2 P Y | zM™

mm | Haste | (H13) (f9) (is13) (f8) (s13) max. min. 2 max. +1 +1,25 +2 +2

025 12 1 55 |24 [ 55 | 25 | 27 |38 51 65 | 16 = 0 | 25 | 121 | 14 | 64 | 39 | 154
18 30 38

032 ™ 166 26| 25 | 25 | 33 42 | 58 | 70 | 2 3 10 | 35 | 137 | 128 | 67 | 49 | 177
22 34 42
18 30 62

040 | 22 1 34 | 38 | 38 | 41 | 6 | 87 | mo | 22 2 0 | 35 | 16 | 153 | 76 | 59 | 19
28 42 62
22 34 74

050 | 28 | 14 | 42 | 38 | 38 | 52 | 74 | 105 | 130 | 25 4 6 | 41 | 176 | 159 | 78 | 63 | 207
36 50 74
28 42 75

063 | 36 | % | 50 | 38 | 38 | 65 | 88 | 17 | 145 | 29 4 6 | 48 | 185 | 168 | 81 | 70 | 223
45 60 88
36 50 82

080 | 45 | 18 | 60 | 45 | 45 | 83 | 105 | 149 | 180 | 29 4 20 | st | 212 | 190 | 93 | 77 | 246
56 72 105
45 60 92

100 | 56 | 18 | 72 | 45 | 45 | 97 | 125 | 162 | 200 | 32 5 22 | 57 | 225 | 203 | 101 | 8 | 265
70 88 125
56 72 105

25 | 90 | 22 | 88 | s8 | 58 | 126 | 150 | 208 | 250 | 32 5 22 | 57 | 260 | 232 | 17 | 8 | 289
90 108 150
70 88 125

60 | 90 | 26 | 108 | 58 | 58 | 155 | 150 | 253 | 300 | 32 5 25 | 57 | 279 | 245 | 130 | 8 | 302
110 133 70
90 108 150

200 | 1m0 | 33 | 133 | 76 | 76 | 190 | 170 | 300 | 360 | 32 5 25 | 57 | 336 | 299 | 165 | 98 | 356
140 163 210

Bel Bir (8)

PNEUMATICA & HIDRAULICA



MONATGEM 12 - ALETA SIMPLES TRASEIRA COM ROTULA - MP5

@ Cil.

mm

025

032

040

050

063

080

100

125

160

200

Bel Rir

@ Haste
mm
12
18
14
22
18
22
28
22
28
36
28
36
45
36
45
56
45
56
70
56
90
90
70
90
10
90
10
140

PNEUMATICA & HIDRAULICA

CB
(A16)

12

16

20

30

30

40

50

60

70

80

@CD
(H9)-(8)

10

12

20

20

28

36

45

56

70

EW
(h14)

12

16

20

30

30

40

50

60

70

80

@CX
(H9)-(f8)

12

16

20

25

30

40

50

60

80

100

( Linha HT )

, MS
D T

£ - it

|

|

Sy CEECECCECr: i '

LT
X0 + CURSO

EP EX L LT MR MS UB XC
(h15) min min max. max 1,25
8 10 -0.12 13 16 12 20 25 127
n 14 -0.12 19 20 17 22,5 34 147
13 16 -0.12 19 25 17 29 42 172
17 20 -0.12 32 31 29 33 62 191
19 22 -012 32 38 29 40 62 200
23 28 -0.12 39 48 34 50 83 229
30 35 -012 54 58 50 62 103 257
38 44 -015 57 72 53 80 120 289
47 55 -015 63 92 59 100 140 308
57 55 -0.20 82 16 78 120 160 381

X0
+1,25

130

148

178
190
206
238
261
304
337

415

(9]



MONTAGEM 13 - ROSCAS INTERNAS DIANTEIRAS - MX5

- 9F

( Linha HT )

1
[ H @ | @
| = . ! ;
e
| WH |BG TG
ZB+CURSO
1
CILINDRO HASTE PASSANTE
e T T T gy
- 1 ]
) Il @
]
i
S i e I &=
LWH
ZM + 2 CURSO
® Cil. @ Haste oF RT BG VD WH zB ™ AA
mm mm (f9) +3 +2 +1,25 +2
025 12 24 M5x0,8 8 5 15 121 154 40
18 30
032 14 26 M6x1 9 5 25 137 177 47
22 34
18 30
040 22 34 M8x1,25 12 5 25 166 196 59
28 42
22 34
050 28 42 M12x1,75 18 5 25 176 207 74
36 50
28 42
063 36 50 M12x1,75 18 5 32 185 223 91
45 60
36 50
080 45 60 M16x2 24 5 31 212 246 17
56 72
45 60
100 56 72 M16x2 24 5 35 225 265 137
70 88
56 72
125 90 88 M22x2,5 27 5 35 260 289 178
90 108
70 88
160 90 108 M27x3 2 5 32 279 302 219
710 133
90 108
200 710 133 M30x3.5 40 5 32 336 356 269
140 163

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

TG
(s 13)

28,3

332

4,7
52,3
64,3
82,7
96,9
125,9
154,9

190,2

(10]



MONATEGM 14 - TIRANTES SALIENTES DIANTEIRO E TRASEIRO - MX1

[wy]
[wy]

BB

( Linha HT )

a [ ] [0 ] [T
a ; ® Q
=i
n Vi i@ % ©
all &
LI e
{ — ] @
VD
TG
WH
ZJ+CURSO
CILINDRO HASTE PASSANTE
BB BB _
o [ [
a
| wil I |
" vl o .
Q yA l E Q
1 il | i
[ |
1 ]
VD
VD
WH _WH+CURSO
7ZM+2 CURSO
 cil. @ Haste oF DD BB VD WH 2 AA TG ™
mm mm (f9) +3 +2 +1,25 (4s13) 2
025 2 20 M5x0,8 19 5 15 114 40 283 154
18 30
032 14 26 M6x1 24 5 25 128 47 332 177
22 34
18 30
040 22 34 M8x1 35 5 25 153 59 47 196
28 42
22 34
050 28 42 M12x1,25 46 5 25 159 74 523 207
36 50
28 PP
063 36 50 M12x1,25 46 5 2 168 91 64,3 223
45 60
36 50
080 45 60 M16x1,5 59 5 3 190 17 827 246
56 72
45 60
100 56 72 M16x1,5 59 5 35 203 137 96,9 265
70 88
56 72
125 90 88 M22x1,5 81 5 35 232 178 1259 289
90 108
70 88
160 90 108 M27x2 92 5 2 245 219 154,9 302
110 133
90 108
200 110 133 M30x2 15 5 2 299 269 190,2 356
140 163

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(n)



( Linha HT )

MONTAGEM 15 - TIRANTES SALIENTES DIANTEIRO - MX3

BB .9_‘

R

DD

]S

-

ZJ+CURSO
ZB+CURSO

MONTAGEM 16 - TIRANTES SALIENTES TRASEIRO - MX2

|__ BB
- i \
1
Ef:t: [ [ |E: DD @ | ‘ |
! i @ ! S
= — Co)
1 l__u ??‘
— H— | @
L H— @ | Z
N
_ ZJ+CURSO N TG
@®Cil. | @ Haste oF DD BB c VD WH zB 7 AA TG
mm mm (f9) +3 2 1,25 1,25 (s 13)
025 2 24 M5x0,8 19 7 6 15 121 14 40 283
18 30
032 14 26 M6x1 24 9 12 25 137 128 47 332
22 34
18 30
040 22 34 M8x1 35 13 2 25 166 153 59 M7
28 P
22 34
050 28 42 M12x1,25 46 17 9 25 176 159 74 523
36 50
28 P
063 36 50 M12x1,25 46 17 3 32 185 168 91 643
45 60
36 50
080 45 60 M16x1,5 59 22 9 31 212 190 7 82,7
56 72
45 60
100 56 72 M16x1,5 59 2 10 35 225 203 137 96,9
70 88
56 72
125 90 88 M22x1,5 81 28 9 35 260 232 178 1259
90 108
70 88
160 90 108 M27x2 ) 34 7 2 279 245 219 154,9
110 133
90 108
200 10 133 M30x2 115 37 7 32 336 299 269 190,2
140 163

Bel Nir (12)

PNEUMATICA & HIDRAULICA



( Linha HT )

MONTAGEM 17 - ALETA DUPLA TRASEIRA - MP1

|
O + H | i I MR
1
L) T o
—t-
-l -t --CFr------- o -
| ] |
N < B T |
T
_CB_| L L
UB
XC+CURSO
| |
——————— Bl A we
|
Y4:
|
L
XC+CURSO
@ Cil. |® Haste| CB @CD EW @cx EP EX L LT MR Ms uB XC X0
mm mm (A16) (H9)-(f8) (h14) (H9)-(f8) (h15) min. min. max. max. +1,25 +1,25
025 12 2 10 2 2 8 10-012 | 1B 16 2 20 25 127 130
032 ;‘; 16 2 16 16 1 1401 | 19 20 17 225 34 147 148
18
040 22 20 14 20 20 3 | 1602 19 25 17 29 4 172 178
28
2
050 28 30 20 30 25 17 | 20012 | 32 31 29 33 62 191 190
36
28
063 36 30 20 30 30 19 | 2012 32 38 29 40 62 200 206
45
36
080 45 40 28 40 40 23 | 28-012| 39 48 34 50 83 229 238
56
45
100 56 50 36 50 50 30 | 35012 54 58 50 62 103 257 261
70
56
125 90 60 45 60 60 38 | 44015 57 72 53 80 120 289 304
90
70
160 90 70 56 70 80 47 |55-015| 63 92 59 100 140 308 337
110
90
200 10 80 70 80 100 57 | 55-020| 82 116 78 120 160 381 415
140

BQI Hir (13)

PNEUMATICA & HIDRAULICA



( Linha HT )

MONTAGEM 19 - MUNHAO INTERMEDIARIO - MT4

| BD -]
= I T @ ] @
| R
T @ A |4 -
= -
o —— e - ST o
|
XV (ESPECIFICAR) E
7B + CURSO ™
: UM

CILINDRO HASTE PASSANTE

==

XV (ESPECIFICAR)

ZM + 2CURSO

ATENGAO

A medida XV é referéncia de montagem do cilindro e devera ter seu valor indicado no pedido.

@ Cil.

@ Haste
mm

BD

@TD
(f8)

™
(h14)

UM
(h15)

XV

XV

uw

ZB

™M
(js 13)

025

12

18

20

12

48

68

74

80 +
curso

43

121

154

40

032

14

22

25

55

79

88

89 +
curso

53

137

177

45

040

18

22

28

30

15

20

76

108

95

104 +
curso

74

166

196

63

050

22

28

36

40

15

25

89

129

105

105 +
curso

81

176

207

75

063

28

36

45

50

32

100

150

n7

107 +
curso

97

185

223

90

080

36

45

56

60

25

40

127

191

130

ms8 +
curso

124

212

246

ms

100

45

56

70

70

2,5

50

140

220

142

124 +
curso

137

225

265

130

125

56

90

90

90

63

178

278

157

132 +
curso

175

260

289

165

160

70

90

110

110

80

215

341

7

131 +
curso

221

279

302

205

200

Bel Rir

90

110

140

130

100

279

439

202

154 +
curso

281

336

356

PNEUMATICA & HIDRAULICA

245

()



( Linha HT )

MONTAGEM 20 - MUNHAO DIANTEIRO - MT1

@
©) -

ZB + CURSO uT

= bail

CILINDRO HASTE PASSANTE

ZM +2 CURSO

MONTAGEM 21 - MUNHAO TRASEIRO - MT2

T L ’ '
R -
© -
=0 Ho =
| i}
i e i Rl
| |
-~ XJ + CURSO N_ | TC J
7B + CURSO - -
uT
@ Cil. ® Haste N R TC ™ uT XG X ZB ™
mm mm (h14) (f8) (h15) +2 +1,25 max. max.
025 1; 13 1 38 2 58 44 101 121 154
032 ;‘; 13 1 44 16 68 54 115 137 177
18
040 22 19 15 63 20 95 57 134 166 196
28
22
050 28 19 15 76 25 116 64 140 176 207
36
28
063 36 19 2 89 2 139 70 149 185 223
45
36
080 45 23 25 14 40 178 76 168 212 246
56
45
100 56 28 25 127 50 207 71 187 225 265
70
56
125 90 51 3 165 63 265 75 209 260 289
90
70
160 90 40 35 203 80 329 75 230 279 302
110
90
200 110 53 45 241 100 401 85 276 336 356
140

BQI Bil‘ (15)

PNEUMATICA & HIDRAULICA



MONTAGEM 22 - SAPATAS LATERAIS NA BASE - MS2

( Linha HT )

- 75 in p— i — | 1 1
™1 KC :
co_ | AR| |
WH|_AO_| AU -
- XS SS+CURSO - -
ZB+CURSO VISTA "A"
CILINDRO HASTE PASSANTE
z
VISTA "A"+05
] P 33 -0,0
© | |
S RREEEE 1 1| SEETCES EEREERTEETETEE FOREEEEY  EEEEEREEE ( EEEEE SB €5
KC _ b3
» XS SV+CURSO
ZM+2 CURSO
@ Cil. (1)) AR LH SB SS ST SV TS us XS ZB ZM AO AU E WH KC co
mm | Haste (h1o) | (H13) 1,25 1,25 (s13) +2 2 mMax. 2 2 +2 15 15
025 12 B5 | 19 | 66 | 72 | 85 | 87 | 54 | 72 | 33 | 121 | 154 | 18 | 285 | 40 | 15 3 2
032 ;‘; 1% | 2 9 72 | 125 | 8 | 63 | 84 | 45 | 137 | 177 | 20 | 28 | 45 | 25 4 2
18
040 | 22 | 225 | 31 1 97 | 125 | 105 | 83 | 103 | 45 | 16 | 196 | 20 | 325 | 63 | 25 4 i
28
22
050 28 19,5 37 14 9N 19 99 102 127 54 176 207 295 28 75 25 45 12
36
28
063 | 36 | 175 | 44 | 18 | 85 | 26 | 92 | 124 | 11 | €5 | 185 | 223 | 33 | 245 | 90 | 32 | 45 | 16
45
36
080 | 45 | 23 | 57 | 18 | 104 | 26 | m0 | 149 | 18 | e8 | 212 | 246 | 39 | 28 | w5 | 31 5 16
56
45
100 | 56 | 20 | 63 | 26 | 101 | 32 | 107 | w72 | 216 | 79 | 225 | 265 | 44 | 26 | 130 | 35 6 16
70
56
125 | 90 | 295 | 8 | 26 | 130 | 32 | 131 | 210 | 254 | 79 | 260 | 289 | 44 | 295 | 15 | 35 6 20
90
70
160 | 90 | 265 | 101 | 33 | 129 | 38 | 130 | 260 | 318 | 8 | 279 | 302 | 54 | 265 | 205 | 32 8 30
110
90
200 | 1m0 | 41 | 122 | 39 | 71 | a4 | 172 | 3m | 381 | 92 | 336 | 256 | 60 | 41 | 245 | 32 8 40
140

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(16



( Linha HT )

PONTEIRA COM ROTULA (CGKA)

7

[

BT PR

‘BN

—
1]

RRARSTNRRAR

@ Cilindro @ Haste KK AX b C CH | @CN EN EU LF Referéncia
mm mm ISO/DIN min. max. (js13) (H7) (h13) min.
025 12-18 M10x1,25 15 17 40 42 12 10 -0,12 8 16 RTHM10X1,25-12-10-42
032 14-22 M12x1,25 17 21 45 48 16 14 -0,12 1 20 RTHM12X1,25-16-14-48
025 - 040 18-22-28 M14x1,5 19 25 55 58 20 16 -0,12 13 25 RTHM14X1,5-20-16-55
032 - 040 - 050 | 22-28-36 M16x1,5 23 30 65 68 25 20 -0,12 17 30 RTHM16X1,5-25-20-68
040 - 050 - 063 | 28-36-45 | M20x1,5 29 36 40 85 30 22 -0,12 19 35 RTHM20X1,5-30-22-85

050 - 063 - 080 | 36-45-56 M27x2 37 45 100 105 40 28 -0,12 23 45 RTHM27X2.0-40-28-105
063 - 080 - 100 | 45-56-70 M33x2 46 55 125 130 50 35 -0,12 30 58 RTHM33X2.0-50-35-130

080 - 100 - 125 56-90 M42x2 57 68 160 150 60 44 -0,15 38 68 RTHM42X2.0-60-44-150
100 - 125 - 160 70-110 M48x2 64 90 205 185 80 55 -0,15 47 92 RTHM48X2.0-80-55-185
125 - 200 90-140 M64x3 86 10 240 240 100 70 -0,02 57 16 RTHM64X3.0-100-70-240
160 110 M80x3 96 10 210 210 100 100 H7 84 98 RTHM80X3.0-100-100-210
200 140 M100x3 13 135 262 260 125 125 H7 102 120 | RTHM100X3.0-125-125-260

ARTICULAGAO FEMEA PARA PONTEIRA MACHO (CLCB)

sL
o cp KL
S cG
Ay [
_ES- U-]i ]
% L &ﬂj; %
= a3
L
&
] ; T o
\ ‘ I | | ‘ "] | } L Ll |
0| co| — —
| [ —
UK

@ Cilindro| Referéncia |@CF | CP | CG | CO | FO | FM | GL |@HB| KC | KL | KG LJ LO | RE | SL | SR | TA Ul | UK | @S
mm (K7) | (h4) * (N9) | (js14) | (js1) | (js13) +0,3 (js13) max. | (js13)
025 SAHO25 12 30 10 10 16 40 | 46 9 33 8 12 28 | 56 55 | 40 12 40 | 75 | 60 15
032 SAHO32 16 40 14 16 18 50 61 n 4,3 8 13 37 74 | 70 | 50 16 55 | 95 | 80 18
040 SAHO40 20 | 50 16 16 20 | 55 | 64 14 | 43 | 10 16 39 | 80 | 8 | 62 | 20 | 58 | 120 | 90 | 20
050 SAHO50 25 | 60 | 20 | 25 22 | 65 78 16 54 | 10 17 48 | 98 | 100 | 72 25 | 70 [ 140 | MO | 24
063 SAHO63 30 | 70 | 22 25 24 | 85 97 18 54 13 23 | 62 | 120 | N5 | 85 | 30 | 90 | 160 | 135 | 26
080 SAHO80 40 | 80 | 28 | 36 34 | 100 | 123 | 22 | 84 | 16 28 72 | 148 | 135 | 100 | 40 | 120 | 190 | 170 | 33
100 SAH100 50 /100 | 35 | 36 | 35 | 125 | 155 | 30 | 84 | 19 35 | 90 | 190 | 170 | 122 | 50 | 145 | 240 | 215 | 48
125 SAH125 60 | 120 | 44 | 50 | 35 | 150 | 187 | 39 | N4 | 20 | 42 | 108 | 225 | 200 | 145 | 60 | 185 | 270 | 260 | 60
160 SAH160 80 | 160 | 55 | 50 | 35 | 190 | 255 | 45 | 114 | 26 | 50 | 140 | 295 | 240 | 190 | 80 | 260 | 320 | 340 | 80
200 SAH200 100 | 200 | 70 | 63 35 | 210 | 285 | 48 | 124 | 30 | 60 | 150 | 335 | 300 | 235 | 100 | 300 | 400 | 400 | 80

* Medida CG +0,1 // +0,3

Bel Nir (17)

PNEUMATICA & HIDRAULICA



( Linha HT )
SUPORTE PARA MUNHAO (CLTA)
FN
NH i
FF_S‘ C2
|
\
i
i Y
- ;E {1V e |
| |
T 1
| 6 2,, | L
}
“‘gp KC
@ Cilindro| Referéncia @CR co FK FN FS @HB KC NH TH UL C1 c2
mm (H7) (N9) (js12) max. (js14) (H13) +0,3 max. (js14) max.
025 SMHO025 12 10 38 55 8 9 33 17 40 63 25 25
032 SMHO032 16 16 45 65 10 n 43 21 50 80 30 30
040 SMHO040 20 16 55 80 10 n 43 21 60 90 40 38
050 SMHO50 25 25 65 90 12 14 54 26 80 10 56 45
063 SMHO063 32 25 75 10 15 18 54 33 110 150 70 52
080 SMHO80 40 36 95 140 16 22 84 41 125 170 88 60
100 SMH100 50 36 105 150 20 26 84 51 160 210 90 72
125 SNH125 63 50 125 195 25 33 14 61 200 265 136 87
160 SMH160 80 50 150 230 31 39 11,4 81 250 325 160 12
200 SMH200 100 63 200 300 42 52 124 101 320 410 200 150
KIT DE REPARO PARA CILINDROS HIDRAULICOS
@ Cilindro @ Haste Amortecimento Tipo de Cilindro Vedagoes
025 25 mm 12 12 mm 1 | Sem amortecimento Omitir Dupla Ag&o Omitir | Borracha Nitrilica
032 32 mm “ 14 mm 2 | Com amortecimento 1 Haste Passante V | Vedagdo em viton
040 40 mm 18 18 mm
050 50 mm 22 22 mm
063 63 mm 28 28 mm
080 80 mm 36 36 mm
100 100 mm 45 45 mm
125 125 mm 56 56 mm
160 160 mm 70 70 mm
— /_/
200 200 mm 20 90 mm
1o M0 mm*
140 140 mm*

* Utilizar 3 digitos.

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(18]




